
SSiieetttteetthheettjjüükk  
JJéézzuuss eelljjöövveetteelléétt!!

                                                   „Mivelhogy  azért mindezek   felbomlanak,  milyeneknek    kell
       lennetek nektek szent    életben és kegyességben, Akik várjátok és sóvárogjátok az Isten 
napjának eljövetelét, amelyért az egek tűzbe borulva felbomlanak, és az elemek égve 
megolvadnak!”                                                                                                               2 Péter 3:11-12

 

  

 

  
  

 

  
 

 
 

„Krisztus sóvárgó szívvel vár arra, hogy jelleme egyházában megnyilvánuljon.  Amikor a 
Megváltó jelleme tökéletesen vissza tükröződik az Ő gyermekeiben, akkor eljön, hogy jogot 
formáljon az Övéire.  Minden Kereszténynek előjoga, hogy ne csak várja, hanem siettesse is 
Urunk eljövetelét.  Ha mindazok, akik a nevéről bizonyságot tesznek gyümölcsöt is teremnének 
az Ő dicsőségére, akkor milyen gyorsan be lenne vetve az egész föld az evangélium magvával!  
Gyorsan az utolsó aratás is megérne, és Krisztus eljönne.”        Counsels to Parents, Teachers & Students  324 
 
„De eljövetele előtt – mondta Jézus – ‘Az Isten Országának ez az evangéliuma hirdettetik az 
egész világon, bizonyságul minden népnek.’ (Máté 24:14).  Országa nem jön el addig, amíg 
kegyelmének örömhíre fel nem hangzott a föld minden részén; országának eljövetelét 
siettethetjük tehát, ha átadjuk magunkat Istennek, és lelkeket nyerünk meg az igazságnak.  Csak 
azok, akik teljesen felajánlják magukat szolgálatára és így szólnak ‘Ímhol vagyok én, küldj el 
engem’ (Ézsaiás 6:8)  és akik készek tevékenykedni embertársaikért, ‘Hogy megnyissad szemeiket, 
hogy sötétségből világosságra és a Sátánnak hatalmából az Istenhez térjenek, hogy bűneiknek 
bocsánatát és a megszenteltettek között osztályrészt nyerjenek az én bennem való hit által.’ 
(Apostolok 26:18)   imádkozzák őszintén hogy:  ‘Jöjjön el a Te országod!’ (Máté  6:10).” 

                                                                                      Gondolatok a Hegyi Beszédből  96-97 
 
 

„Pál a Szentlélek által megvilágosítva és vezetve kijelentette, hogy Jeruzsálem eleste előtt az 
evangéliumot prédikálták ‘minden teremtménynek az ég alatt’ (Kolosé 1:23).  Így most az ember 
Fia eljövetele előtt, az örökkévaló evangéliumot kell prédikálni ‘minden nemzetségnek és 
ágazatnak, és nyelvnek és népnek’ (Jelenések 14:6).  Isten ‘rendelt egy napot, melyen megítéli majd 
a föld kerekségét igazságban.’ (Acs 17:31).  Krisztus azt is közli velünk, hogy ez a nap mikor 
virrad majd meg a számunkra.  Krisztus nem azt mondja, hogy az egész világ megtér majd, 
hanem azt, hogy: ‘Az Isten Országának ez az evangéliuma hirdettetik majd az egész világon, 
bizonyságul minden népnek; és akkor jő el a vég.’ (Máté 24:14).  Azzal, hogy az evangéliumot  
hirdetjük a világnak, hatalmunkban áll siettetni Urunk visszatérését.  Nekünk nemcsak várnunk, 
hanem siettetnünk is kell Isten eljövetelének napját. ‘Mivelhogy azért mindezek felbomlanak, 
milyeneknek kell lennetek néktek szent életben és kegyességben, Akik várjátok és sóvárogjátok 



az Isten napjának eljövetelét, amelyért az egek tűzbe borulva felbomlanak, és az elemek égve 
megolvadnak!’ (2 Péter 3:12).  Ha Krisztus egyháza elvégezte volna már kijelölt munkáját úgy, 
ahogy azt az Úr elrendelte, akkor Isten az egész világot már régen figyelmeztette volna, és az Úr 
Jézus Krisztus eljött volna már a földre hatalommal és nagy dicsőséggel.”               Jézus Élete 537-538 
 
„Régóta reméljük és várjuk az Úr eljövetelét; de megteszünk -e mindent, ami erőnkből telik, 
hogy siettessük is az Ő eljövetelét?  ‘Nem késik el az ígérettel az Úr, mint némelyek 
késedelemnek tartják; hanem hosszan tűr érettünk, nem akarván, hogy némelyek elvesszenek, 
hanem hogy mindenki megtérésre jusson.’  (2 Péter 3:9)    Amíg az Úr folytonosan dolgozik, amíg 
az egész menny azzal foglalatoskodik, hogy embereket vonzzon Krisztushoz, és megtéréshez, 
addig mit tesznek az emberi képviselők azért, hogy a világosság csatornái legyenek, hogy együtt 
működjenek az isteni képviselőkkel?  Kérdezik -e naponta  ‘Uram, mit akarsz, hogy 
cselekedjem?’ (Apostolok 9:6)  Gyakorolnak -e önmegtagadást, mint azt Jézus tette?  Mélyen 
megindulnak -e, és kiöntik -e szívüket Istennek komoly imában, azért hogy kegyelmében 
részesüljenek, hogy elnyerjék a Szent Lelket, hogy legyen bölcsességük tehetségükkel és 
javaikkal lelkeket menteni; azokat menteni, akik Krisztus nélkül elvesznek?” 

                        Advent Review and Sabbath Herald 05-16-1893 
 

„Buzgóságuk Istenért és ügyéért, arra késztette a tanítványokat, hogy nagy erővel tegyenek 
tanúságot az evangéliumról.  Vajon a mi szívünket ne késztesse -e hasonló buzgalom, hasonló 
elhatározás, hogy hirdessük a Megváltó szeretetét, beszéljünk Krisztusról, a Megfeszítettről? 
Valamennyi kereszténynek kiváltsága, hogy ne csupán várja, hanem siettesse is Krisztus újra 
jövetelét.”                                                                                                             Apostolok Története  408 
 
„Nemcsak az a kiváltsága minden kereszténynek, hogy várja, hanem hogy siettesse is Urunk 
Jézus Krisztus eljövetelét. (Lásd 2 Péter 3:12.)   Ha mindazok, akik Krisztus nevét vallják, 
gyümölcsöt teremnének dicsőségére, gyorsan befejeződne az evangélium magvetése az egész 
világon; az utolsó termés is hamar beérne, és Krisztus eljönne, hogy begyűjtse a drága gabonát.” 

                                                                                                              Krisztus Példázatai  40 
    

„Jézus azt mondta ‘És az Isten országának ez az evangéliuma hirdettetik majd az egész világon, 
bizonyságul minden népnek; és akkor jő el a vég.’ (Máté 24:14)   Az Ő királysága nem jön el addig, 
amíg az Ő kegyelmének jó híre el nem lett terjesztve a világ minden részére.  Tehát, amint 
átadjuk magunkat Istennek, és lelkeket nyerünk meg számára, ezzel siettethetjük, az Ő 
uralmának eljövetelét.  Csak azok, akik a Neki való szolgálatra szentelik magukat, … 
imádkozzák szívből hogy ‘Jöjjön el a Te országod!’ (Máté  6:10) …”                    God’s Amazing Grace  348 
 
„Krisztus kijelenti nekünk, hogy mikor lesz bevezetve az Ő királyságának napja.  Nem azt 
mondja, hogy az egész világ meg fog térni, hanem azt hogy ‘És az Isten országának ez az 
evangéliuma hirdettetik majd az egész világon, bizonyságul minden népnek; és akkor jő el a 
vég.’ (Máté 24:14)   Az evangélium közvetítésével hatalmunkban áll siettetni Isten eljövetelének 
napját.  Ha Krisztus gyülekezete elvégezte volna a rábízott feladatot, amint az Úr azt elrendelte, 
akkor már régen az egész világra eljutott volna a figyelmeztetés, és eljött volna már  az Úr Jézus 
erővel és nagy dicsőséggel a földre.”                                                                           God’s Amazing Grace  353 
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„Felhívom különösen a mi testvéreinket Skandináviában.  Ragadjátok meg a munkát, amit Isten 
adott nektek!  Munkálkodjatok a legjobb tudásotok és képességetek szerint, hogy enyhítsétek a 
zavart a ti területeteken lévő intézményekről!  Ne csak elkeseredve tekintsetek a helyzetre   
kijelentve,   hogy   ‘Semmit  sem  tudunk  tenni.’   Hagyjátok  abba  az  elkeseredett beszédet.  
Ragadjátok  meg a  Végtelen Erő   karját.  Emlékezzetek arra, hogy más országokban lévő 
testvéreitek egyesülnek, hogy segítséget nyújtsanak nektek.  Ne bukjatok el, vagy ne 
keseredjetek el. Az Úr megerősíti munkásait Skandináviában akkor, ha ők hittel elvégzik 
feladataikat, ha imádsággal, remény teljesen mindent amit csak tudnak megtesznek, hogy 
előmozdítsák Isten ügyét és siettessék az Ő eljövetelét.”                                      6 Bizonyságtételek 474 
 
„Mi Isten munkatársai vagyunk.  Tartsd mindég emlékezetben, hogy minden képességed, 
minden tulajdonod az Úré, és azért kaptad, hogy az Ő szolgálatában használd fel és tökéletesítsd 
azokat.  Emlékezzél rá, hogy minden javadat, mindenedet amid van Isten adta neked.  Az Ő 
nevének dicsőítésére használd fel; bölcsen és gazdaságosan mert szent hitel az.  Kérem azokat, 
akikre Isten pénze lett bízva, hogy önzetlenül munkálkodjanak a Mesternek.  Ne kössétek le 
pénzeteket ingatlanok vásárlásában és a bankokban, akkor amikor arra van szükség, hogy az Úr 
művének előmozdítására kell azt forgalomba tenni.  Emlékezzetek rá, hogy a pénzetek csak 
hitelben a tietek.  Adjad a világosságot másoknak az által, hogy javaidból adsz munkások új 
területekre való küldetésére.  Ez által az Úr eljövetelét siettetheted.  Az aki valóban megtért, 
előjognak tartja, ha adhat javaiból az igazság a világ sötét területeire való terjesztésére.” 

                                                        Adventist Review and Herald 02-04-1904 
 

„Igét igével magyarázni, ez kell a feladata legyen mind azoknak a prédikátoroknak, akik teljes 
mértékben tudatában vannak az időknek, amikben élünk.  Az Úr irányítani fogja munkálkodó 
szolgáit.  Általuk ismeretlen módon vezeti majd őket.  A föld sötét helyein magasan fogják 
hordozni az élet lámpását, és ezzel siettetik Királyunk eljövetelét.”      

                                                                                                                                                 Adventist Review and Herald 02-14-1907 
 

„Krisztus a következő üzenettel küldte el tanítványait ‘Elközelített az Istennek országa’  (Márk 1:15)  

Ennek az üzenetnek a hirdetése a mi feladatunk.  Jézus azt mondta, ‘És az Isten országának ez 
az evangéliuma hirdettetik majd az egész világon, bizonyságul minden népnek; és akkor jő el a 
vég.’  (Máté 24:14)   Nem jön el addig az Ő országa, ameddig kegyelmének  jó híre az egész világra 
el nem lett terjesztve.  Hirdessük az üzenetet, ‘Ímé az Istennek ama báránya, Aki elveszi a világ 
bűneit!’ (János 1:29)   Így siettethetjük a Megváltó eljövetelét.  ‘Jöjjön el a Te országod.’ (Máté  6:10)  
Évezredek óta szállt fel ez az ima Istenhez bűnbánó megtört szívekből.  A válasz ezekre az 
imákra biztos.  E földnek királyságai Urunknak és az Ő Krisztusának királyságaivá válnak.  
Felemelkednek újra a mennyei kapuk, és a Szenteknek tízezerszer tízezer, és ezerszer ezreivel 
előjön Megváltónk mint királyoknak Királya, és uraknak Ura.  Jehova Immánuel király lesz az 
egész földön; azon a napon egy Úr lesz és az Ő neve egy lesz.  ‘Ímé az Isten sátora az 
emberekkel van, és velük lakozik, és azok az Ő népei lesznek, és maga az Isten lesz velük, az 
ő Istenük.’ (Jelenések  21:3)”                                                                   The Signs of the Times -DT- 10-28-1903 
 
„Ha mások is követik a Madison iskola által kivitelezett tervet, mint ahogy azt tenniük is kell, 
Isten azt mondja, hogy akkor siettetik az Úr eljövetelét.  TTaalláállhhaattuunnkk  --ee  eennnnééll  jjoobbbb  iinnddííttóóookkoott  
eeggyy  mmuunnkkaa  vváállllaalláássáábbaann??”                 An Appeal to Seventh-day Adventists to Fulfill Their Duty to the South    -PG- 3 
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Nyomtatási Útmutató 
 
 
 

 Nyomtasd ki 1 - 3 oldalakat fehér (24lb; 8½”  x 11”)  papírra  a lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd ki a 4. oldalt (4.25" x  9.5") borítékra ha a nyomtatód jobb szélső oldalon tölti 
a borítékot, vagy a 5. oldalt, ha középen tölti a borítékot. 

 

  KKéérrjjüükk!!!!!!    KKéésszzííttss  ssookk  ppééllddáánnyytt,,  oosszzdd  sszzéétt  aa  ggyyüülleekkeezzeettbbeenn,,  aadddd  ooddaa  

sszzeemmééllyyeesseenn,,  vvaaggyy  ppoossttáázzdd  eell  mmiinnddeenn  KKeerreesszzttéénnyy  ccssaallááddttaaggooddnnaakk  ééss  

bbaarrááttooddnnaakk!!!!!!  

  TTaarrttssuukk  éébbrreenn  eeggyymmáásstt,,  hhooggyy  aammiikkoorr  aazz  ÚÚrr  hhaammaarroossaann  mmeeggjjeelleenniikk  aazz  

ééggnneekk  ffeellhhőőiibbeenn,,  aakkkkoorr  sszzoorrggaallmmaass  mmuunnkkáábbaann  ttaalláálljjoonn  bbeennnnüünnkkeett!!  
  

HHűűssééggeess  tteevvéékkeennyykkeeddééssüünnkk  áállttaall  ssiieetttteettjjüükk  eelljjöövveetteelléétt.. 


	„Mi Isten munkatársai vagyunk.  Tartsd mindég emlékezetben, hogy minden képességed, minden tulajdonod az Úré, és azért kaptad, hogy az Ő szolgálatában használd fel és tökéletesítsd azokat.  Emlékezzél rá, hogy minden javadat, mindenedet amid van Isten adta neked.  Az Ő nevének dicsőítésére használd fel; bölcsen és gazdaságosan mert szent hitel az.  Kérem azokat, akikre Isten pénze lett bízva, hogy önzetlenül munkálkodjanak a Mesternek.  Ne kössétek le pénzeteket ingatlanok vásárlásában és a bankokban, akkor amikor arra van szükség, hogy az Úr művének előmozdítására kell azt forgalomba tenni.  Emlékezzetek rá, hogy a pénzetek csak hitelben a tietek.  Adjad a világosságot másoknak az által, hogy javaidból adsz munkások új területekre való küldetésére.  Ez által az Úr eljövetelét siettetheted.  Az aki valóban megtért, előjognak tartja, ha adhat javaiból az igazság a világ sötét területeire való terjesztésére.”
	                                                        Adventist Review and Herald 02-04-1904

